

ERRATA



1. page 15, bottom line: “they make possible” is to be replaced by “they make it possible”
2. page 19, paragraph 2, line 4: “500 mL water” is to be replaced by “500 ml water”
3. page 22, Sect. 3.2.4: The following sentence should be inserted after the first sentence:
“HREM images were recorded at FUNDP, Namur, Belgium on a JEOL 200CX instrument.”
4. page 23, Scheme 4: the arrow under mark 1 (“towards vacuum line”) should point from right to left instead of left to right.
5. page 24, paragraph 2, line 4: “...into the cell at room temperature”. This sentence should be amended like this: “...into the cell at room temperature to reach a total pressure of 2 kPa).”.
6. page 38, paragraph 2, line 1: “...sol-gel samples were completely different” is to be replaced by “...sol-gel samples was completely different”.
7. page 42, Figure 8: The correct caption is:
 ^{29}Si MAS NMR analysis of the distribution of various Si species in sol-gel derived, calcined composites (“a”: *Si-ME-C-0*, “b”: *PW12,Si-ME-C-5*, “c”: *PW12,Si-ME-C-50*, “d”: *PW12,Si-ME-C-80*)
8. page 44, paragraph 1, line 7: “The optical density of both Lewis and ...” this sentence is to be replaced by the following: “The optical densities of IR bands corresponding to pyridine bound to Lewis and Brønsted sites are summarised in the last two columns of Table 4.”.

